

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рябовой Евгении Петровны на тему «Потенциал развития скотоводства Воронежской области», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

Работа выполнена на актуальную тему, поскольку решение задач повышения эффективности развития скотоводства относится к числу приоритетных задач управления развитием агропродовольственного комплекса.

В работе исследуются теоретические аспекты формирования и использования потенциала развития скотоводства, выявляются организационно-экономические и технологические проблемы развития молочного и мясного скотоводства, оцениваются тенденции и условия развития скотоводства в мире, Российской Федерации, областях ЦЧР и Воронежской области, обосновываются приоритетные направления наращивания потенциала развития молочного и мясного скотоводства и прогноз развития скотоводства Воронежской области.

Теоретическое значение диссертационного исследования состоит в углублении и актуализации теоретических и методических подходов к изучению вопросов функционирования скотоводства как специфической отрасли аграрного производства, обосновании ключевых направлений наращивания потенциала ее развития и повышения уровня его использования. Практическая значимость диссертационного исследования заключается в том, что ее результаты могут использоваться руководителями и специалистами сельского хозяйства различного уровня при планировании и прогнозировании развития скотоводства и оценке ресурсной базы рынка молока и мяса крупного рогатого скота.

Следует отметить приращение диссертантом научных знаний в области теории и практики формирования и использования потенциала развития скотоводства. Импонирует уверенное и обоснованное использование комплексного подхода в изучении повышения эффективности развития молочного и мясного скотоводства, позволившего определить приоритетные направления развития отрасли и оценить перспективы ее развития в Воронежской области.

Вместе с тем, из автореферата не ясно, как существенно будет меняться структура молочного и мясного стада области?

Однако это замечание не снижает общей положительной оценки работы. Совокупность полученных результатов и их научная новизна и обоснованность дает основание считать диссертационную работу законченным научным исследованием, соответствующим требованиям ВАК к кандидатским диссертациям, а ее автора – Рябова Евгения Петровна – достойной присуждения искомой ученой степени кандидата наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Доктор экономических наук,
доцент кафедры экономической теории и
экономики АПК Ставропольского ГАУ

В.В. Куренная

Сведения о лице, предоставившем отзыв:

Куренная Виктория Витальевна,

355017, г. Ставрополь, Ставропольский ГАУ, пер. Зоотехнический, д. 12, каб.164., Тел. 8 (8652) 35-74-66, E-mail: vita0810@list.ru.

